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Kapacitásépítés MTSZSZ projekt

A Nemzeti Fejlesztési Központ –Gazdaságfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Főigazgatósága a Széchenyi Terv Plusz keretében, a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Pluszon belül közzétette a 

„ Szociális partnerek kapacitásépítésének támogatása”
című pályázati felhívást. A felhívás elsődleges célja a szociális párbeszédben részt vevő szervezetek kapacitásainak megerősítése és együttműködéseinek elősegítése.

A felhívásra a
Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete
[bookmark: _GoBack]sikeres támogatási kérelmet nyújtott be és vissza nem térítendő támogatásban részesült.

Szerződés száma: GINOP_PLUSZ 3.2.3-24-2024-00030
Pályázat címe: Kapacitásfejlesztési támogatás az MTSZSZ számára
A támogatás összege: 149.999.999,- Ft
Projekt megvalósítás időszaka: 2024.12.01-2027.11.30.

A projekt megvalósításának céljából 10 fő munkavállaló felvételére került sor.

A GINOP_PLUSZ 3.2.3-24 kódszámú pályázat keretében megvalósuló projekt célja az MTSZSZ, mint a szociális párbeszédben részt vevő szervezet kapacitásának megerősítése és együttműködéseinek elősegítése. A projekt tevékenységeinek eredményeként szakszervezetünk hatékonyan és felkészülten tudja képviselni a munkavállalók érdekeit a szociális párbeszéd során.
Az MTSZSZ országos lefedettséggel rendelkező szakszervezet, mely érdekképviseleti tevékenységét a különböző ágazatokban végzi.
A projekt lehetővé teszi, hogy a fejleszteni kívánt területre új munkavállalók felvétele valósuljon meg, illetve képzésekkel fejlesszük képességeinket. A támogatás segíti a különböző szakmai rendezvények szervezését, illetve az ezeken való részvételt, mely széles körben járulhat hozzá a szakszervezeti célok eléréséhez, a szakmaiság megerősítéséhez, illetve közvetetten a taglétszám növeléséhez.
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